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Digitale Schieblehre 
Art.-No. 823-160 

 
Gebrauchsanweisung 

 
Sicherheitshinweise 
 

• Fassen Sie die Schieblehre nur im Bereich der 
Messskala an, um Verletzungen an den scharfen 
und spitzen Messkanten zu vermeiden. 

• Lassen Sie Kinder nicht mit der Schieblehre 
spielen. 

• Seien Sie sorgfältig beim Messen empfindlicher 
Oberflächen, um Kratzspuren zu vermeiden. 

 

Gerätebeschreibung 
 

1. Innenmessflächen 
2. LCD-Anzeige 
3. Feststellschraube 
4. Maßeinheitsschalter 
5. Batteriefachdeckel 
6. Messskala 
7. Tiefenmessdorn 
8. Nullsteller 
9. Ein-/Ausschalter 

10. Außenmessflächen 
 
Technische Daten 
 

Messbereich  0-150 mm / 0-6“ 
Auflösung  0,01 mm / 0,0005“ 
Genauigkeit  0,02 mm / 0,001“ 
Betriebstemperatur 0 – 40° C 
rel. Luftfeuchtigkeit < 80% 
Betriebsspannung 1,5 V Knopfzelle SR44/LR44 
 
Funktionen 
 

• Nulleinstellung in beliebiger Position 
• Umrechnung von mm/inch in beliebiger Position 
• Manuelle und automatische Abschaltung  
 
Bedienung 
 

• Feststellschraube lösen und Ein-/Ausschalter 
betätigen 

• Maßeinheit „mm/inch“ wählen 
• Schieblehre mit leichtem Druck schließen, bis 

sich die Außenmessflächen berühren 
• Nullsteller „ZERO“ drücken, um die LCD-Anzeige 

auf „0,00“ zu stellen 
• Messung durchführen 
• Zur Sicherung des Messwertes Feststellschraube 

festziehen 
• Nach Gebrauch LCD-Anzeige durch Drücken des 

Ein-/Ausschalters abschalten 
• Bei Nichtgebrauch schaltet sich die LCD-Anzeige 

nach ca. 5 Minuten selbsttätig ab. 
 

Auswechseln der Batterie 
 

Bei schwacher oder flackernder Anzeige muss die 
Batterie ausgewechselt werden. 
• Öffnen Sie den Batteriefachdeckel in Pfeilrich-

tung und entnehmen Sie die verbrauchte Batterie 
• Legen Sie eine neue Batterie (Knopfzelle LR44 

oder SR44) so ein, dass das eingeprägte „PLUS“ 
Zeichen sichtbar ist und schließen Sie den 
Batteriefachdeckel. 

• Vor längerem Nichtgebrauch der Schieblehre ist 
die Batterie zu entnehmen  

ACHTUNG: Verbrauchte Batterien dür-
fen nicht in den Hausmüll gelangen, son-
dern müssen über die entsprechenden 
Sammelstellen entsorgt werden. 
 

Pflege und Aufbewahrung 
 

• Reinigen Sie die Schieblehre, speziell die Mess-
flächen,  vor Gebrauch mit einem trockenen 
Tuch. 

• Verwenden Sie keinerlei Reinigungsflüssigkeiten, 
wie Benzin, Aceton o.ä. 

• Bewahren Sie die Schieblehre immer in der 
gelieferten Kassette auf, um Sie vor Beschädi-
gungen oder Verunreinigungen zu schützen. 

 
3 Jahre Vollgarantie 
 

Die Garantiezeit für dieses Gerät beginnt mit dem 
Tage des Kaufes. Das Kaufdatum weisen Sie uns 
bitte durch  Einsendung des Original-Kaufbeleges 
nach. Wir garantieren während der Garantiezeit:  
• kostenlose Beseitigung eventueller Störungen. 
• kostenlosen Ersatz aller Teile, die schadhaft wer-

den. 
• einschließlich kostenlosem, fachmännischem 

Service (d. h. unentgeltliche Reparatur durch un-
sere Fachleute). 

 

Voraussetzung ist, dass der Fehler nicht auf 
unsachgemäße Behandlung zurückzuführen ist. 
 

Bei evt. Rückfragen oder Qualitätsproblemen 
wenden Sie sich bitte unmittelbar an den Hersteller: 
 

Brüder Mannesmann Werkzeuge GmbH 
Abt. Reparatur-Service 
Lempstr. 24 
42859 Remscheid 
 

Telefon:  +49 2191/37 14 71 
Telefax:  +49 2191/38 64 77 
 
Entsorgung 
 

Führen Sie die Schieblehre im Interesse des Umwelt-
schutzes einer fachgerechten Entsorgung 
zu. Werfen Sie sie nicht in den Hausmüll, 
sondern geben Sie sie an einer Sammel-
stelle für Elektro- und Elektronikschrott ab. 
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